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Teopema KOCUHYCOB

KBagpaT CTOPOHbLI TpeyrofibHUKa paBeH
CyMMe KBaapaToB ABYX APYrux CTOpPOH
0e3 ynBOEHHOro Nnpon3BeaeHnsa 3TUxX

CTOPOH Ha KOCUHYC yITia Mmexxay HUMM.
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Teopema KOCUHYCOB.

NaHo:
HNoka3aTtb :

BC? =

Jloka3aTenb CTBO.
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3anuwiuTe TeopeMy KOCUHYCOB ANA BCeX
CTOPOH TpeyronbHuka ABC.:

AC *= AB2 +BC2-2AB-BC.cos~B

AB?2= AC?+BC?-2AC-BC.cos~/C

C BC? = AB?+AC?-2AB-AC.cos/A



[MpoBepka AomMaluHero 3agaHus:
Ne1; Ne2 cTtpaHuua 166



Bbipa3nm KOCUHYC yrna v3
TeopeMbl KOCUHYCOB

AB* = AC*+BC*-2AC-BCcosZC
2AC-BCcos/ZC = AC* + BC* — AB*

AC* + BC* — AC*
2AC-BC

cos Z(C =
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CneactBue 13 TeopemMbl
KOCUHYCOB

A p B
BC* =
"1 eca



Ne1.
CTOpPOHbI TpeyrosibHUKa paBHbl 3M, TM U S M.

HaunTtun npoekunn ctopoH 3mM 1 5m Ha npamyo,
coaepxallyro CTOPOHY 7M.



CBOMCTBO AnaroHarneun napannenorpamMmma

CyMmma KBagpaToB AuaroHaneu
napannenorpamma paBHa cymme
KBagpaToB ero CTOPOH.
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AC*+BD” = AB*+BC* +CD” + AD?



